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Začíná IV. ročník hudebních cen Vinyla 2014 
4. 11. 2014: Hudební ceny Vinyla vstupují do IV. ročníku. Nominace pro rok 2014 budou známy 10. prosince. Slavnostní vyhlášení výsledků proběhne v pražském Lucerna Music Baru 8. února 2015. Podobu vinylu (ocenění)  navrhne umělecká skupina Rafani.

[bookmark: _GoBack]Zahájení nového ročníku Vinyly předznamenává pravidelná obměna Rady ceny Vinyla, která navrhuje porotu a pomáhá cenu ideově formovat. Letos vypršel mandát Karlovi Veselému a střídá jej Ian H. Macháček. Aktuální složení Rady pro IV. ročník cen Vinyla je: Jana Grygarová (Full Moon), Petr Ferenc (His Voice), Ian Macháček (Radio Wave / Lidové noviny) a Viktor Palák (The Aardvark).

Porota, hlasování
Z podnětů Rady také vzešla letošní porota. „Vzhledem k tomu, že se každoročně obmění 1/4 Rady, přirozeně očekáváme, že se obmění i složení poroty. Tyto změny mají zajistit, aby nominace reflektovaly různé myšlenkové proudy na hudební scéně. Oproti loňským 26 porotcům letos porota zeštíhlila na 22 hlasovatelů. Porotu především tvoří aktivní hudební publicisté napříč médii,“ vysvětluje za koordinátory Vinyly Pavel Uretšlégr. (Seznam porotců viz níže). 
Porota bude opět hlasovat dvoukolovým způsobem ve třech kategoriích (Deska, Objev, Počin / Událost). První kolo hlasování proběhne v termínu 1. – 8. prosince. Výsledky nominací budou oznámeny 10. prosince.

Vyhlášení
Slavnostní vyhlášení IV. ročníku hudebních cen Vinyla se uskuteční v neděli 8. 2. 2015 v pražském Lucerna Music Baru. „Vedle samotného vyhlášení výsledků večer jako vždy nabídne především bohatý hudební program. Letos se návštěvníci mohou těšit na vycházející hvězdy nezávislé scény Kalle, loňské držitele Desky roku Vložte kočku, kteří vystoupí se speciálním setem, a stálici domácí scény DVA, kteří se pravidelně objevují v nominacích Vinyly,“ doplňuje za koordinátory Tomáš Grombíř. 
I letos vyjde výroční limitovaný náklad vinylu, který slouží jako ocenění pro vítěze ve všech kategoriích a jenž obsahuje po jednom tracku od nominovaných v kategoriích Deska roku a Objev roku. Přebal vinylu pojednávají známí čeští výtvarní umělci (dosud Josef Bolf, dvojice David Böhm a Jiří Franta,  Krištof Kintera), pro letošní ročník návrh vytvoří umělecká skupina Rafani.   

Porota IV. ročníku hudebních cen Vinyla 2014
Bárta Jan (Radio Wave)
Faix Jan (His Voice)
Ferenc Petr (His Voice)
Grygarová Jana (Full Moon)
Hlaváč Ondřej (Indiemusic)
Horovic Maxim (Full Moon)
Jonášová Iva (StreetCulture)
Klusák Pavel (Lidové Noviny)
Kocábek Antonín (Týden)
Kratochvíl Matěj (His Voice)
Kutěj Richard (Musiczone)
Macháček Ian (Radio Wave / Lidové noviny)
Palák Viktor (The Aardvark)
Riedel Jaroslav (nezávislý publicista)
Stuchlý Aleš (Radio Wave)
Špičák Jiří (Radio Wave)
Švamberk Alex (nezávislý publicista)
Turek Pavel (Respekt)
Urban Pierre (Radio 1)
Veselý Karel (nezávislý publicista)
Zbořil Jonáš (Radio Wave)
Zelinka Pavel (nezávislý publicista)

O Vinyle
Cenu iniciovalo a produkčně zajišťuje občanské sdružení Goliart, zastoupené Pavlem Uretšlégrem a Tomášem Grombířem. V I. ročníku Vinyly byly oceněny v jednotlivých kategoriích skupina B4 za album Didaktik Nation Legendary Rock (Deska roku), Fiordmoss (Objev roku) a festival Creepy Teepee (Počin roku).  Ve II. ročníku byly oceněny Květy za album Bílé včely (Deska roku), Planety (Objev roku) a Vydavatelské aktivity Polí5 (Počin roku). V dosud posledním III. ročníku si ocenění odnesly Vložte kočku (Deska roku), Nylon Jail (Objev roku) a Piana na ulici (Počin roku).

Partneři
Hlavním partnerem hudebních cen Vinyla je KZK tiskárna s.r.o. a společnost GZ Digital Media. Mediálními partnery jsou časopisy Respekt, His Voice, Full Moon a The Aardvark, aktualne.cz a dále rádia Radio 1 a Radio Wave. Partnerem slavnostního vyhlášení je pak Lucerna Music Bar. 
Projekt hudebních cen Vinyla podporuje Ministerstvo kultury ČR.
Bližší informace o hudební ceně Vinyla včetně podrobného způsobu hlasování apod. naleznete na www.vinyla.cz. Další informace pro novináře poskytnou koordinátoři hudební ceny Vinyla:
Tomáš Grombíř, tomas@vinyla.cz, tel. 605 294 728
Pavel Uretšlégr, pavel@vinyla.cz, tel. 721 311 274

Info:	Tomáš Grombíř, tomas@vinyla.cz, tel. 605 294 728
Pavel Uretšlégr, pavel@vinyla.cz, tel. 721 311 274
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