Vznikla nová (umělecká) hudební cena Vinyla
Tisková zpráva 
1. 12. 2011: Dnes oficiálně vznikla nová výroční hudební cena s názvem Vinyla.  Vinyla by měla kriticky reflektovat tuzemskou (uměleckou) hudební scénu. Snahou pořadatele, občanského sdružení Goliart, je vytvořit ocenění, které bude v hudebním prostředí ekvivalentem toho, co znamená ve výtvarném umění Cena Jindřicha Chalupeckého či v oblasti divadla Ceny Alfréda Radoka. Výsledky budou vyhlášeny už za tento rok.
V ČR dlouhodobě chybí reprezentativní hudební cena, která by byla schopná pojmenovat a ocenit důležité počiny v současné české hudbě. Stávající ceny odrážejí buď popularitu (např. ceny Žebřík) nebo nepokrytě reprezentují vydavatelské lobby (Ceny Anděl). Cílem hudební ceny Vinyla je oprostit se od všech zájmových vazeb a tlaků a ocenit ty, kteří do tuzemské hudby přinášejí autorské, tvořivé a novátorské elementy. „Přáli bychom si vytvořit důstojný ekvivalent uměleckých cen, jež v jiných oborech už po léta existují,“ říká za pořadatele ceny Pavel Uretšlégr. 

Cenu iniciovalo a produkčně zajišťuje občanské sdružení Goliart, zastoupené Pavlem Uretšlégrem a Tomášem Grombířem. Na konceptu ceny spolupracuje Rada ceny Vinyla v prozatímním složení Pavel Klusák, Antonín Kocábek, Karel Veselý, Jiří Špičák. Rada je záměrně sestavena mezigeneračně, aby byla schopná reflektovat různé myšlenkové proudy na současné hudební scéně.
Vyhlášeny jsou celkem 3 kategorie (deska roku, počin / událost roku, objev roku). O výsledcích v jednotlivých kategoriích budou rozhodovat hlasovatelé (porotci) nominovaní Radou, což jsou novináři a hudební publicisté, kteří se o hudbu dlouhodobě kriticky zajímají a pomáhají formovat myšlení o hudbě. „Oslovili jsme 21 publicistů a nabídku přijalo 17 z nich. Úzká porota není odznakem elitářství, ale snahou o kritické zhodnocení scény, které se bude lišit od výsledků ostatních cen,“ říká o porotě a hlasování Pavel Uretšlégr. Seznam porotců najdete zde: http://vinyla.cz/o-cene/porota.

Samotné hlasování bude probíhat dvoukolově. V prvním kole budou moci všichni hlasovatelé nominovat své favority v jednotlivých kategoriích, ve druhém kole budou porotci o konečném vítězi rozhodovat mezi třemi nejlepšími v jednotlivých kategoriích z prvního kola. 
„Každoročně se odmění polovina členů Rady, která ideově formuje směřování ceny a navrhuje porotce. To logicky znamená, že se také obmění i složení poroty. Tento princip má zajistit myšlenkovou kontinuitu a zároveň učinit cenu dostatečně dynamickou a otevřenou novým impulzům,“ dodává k pravidlům Tomáš Grombíř.

Vyhlášení výsledků hlasování a ocenění vítězů jednotlivých kategorií proběhne na přelomu měsíců února a března 2012. Vyhlášení bude koncipováno jako svátek a oslava hudby a bude mít podobu koncertního večera několika tuzemských skupin a interpretů. 

O návrh loga a dalších vizuálních prvků se postarala výtvarnice Pavla Kačírková (www.kacirkova.cz). Partnerem ceny je e-shop kytary.cz. Další partneři budou oznámeni v průběhu prosince.
Bližší informace o hudební ceně Vinyla včetně podrobného způsobu hlasování apod. naleznete na www.vinyla.cz. 
Další informace pro novináře poskytnou pořadatelé a koordinátoři hudební ceny Vinyla:
Tomáš Grombíř, tomas@vinyla.cz, tel. 605 294 728
Pavel Uretšlégr, pavel@vinyla.cz, tel. 721 311 274

www.vinyla.cz
Poznámka:

Pořadatelé hudební ceny Vinyla jsou si vědomi toho, že se aktuálně formuje další nové hudební ocenění – ceny Apollo, nicméně tuto aktivitu nepovažují koordinátoři ceny Vinyla za přímou konkurenci. „Naše iniciativa i příprava cen Apollo probíhaly paralelně vedle sebe, aniž bychom o sobě věděli. Po oznámení cen Apollo jsme zvažovali, zda má smysl přijít s další cenou. Jsme však přesvědčeni, že naše cena je formována nezávisleji, chce být pozornější k žhavé současnosti. Podstatné je, že výrazně užší porota naší ceny patrně dospěje k jinému, výraznějšímu, odůvodněnějšímu výsledku než je průměr vzešlý z širokospektrálního hlasování“, osvětluje názor pořadatelů na ceny Apollo Tomáš Grombíř. „My opravdu hudební ceny Apollo nechápeme jako konkurenci. Svým způsobem jsme za ni rádi, určitě je dobře, když se na současnou českou hudbu bude nahlížet z různých úhlů hudební kritiky“, doplňuje za pořadatele Pavel Uretšlégr.
